Informacja o MPJ BiS  – Wrocław – 06.08 – 09.08.2017

      W dniach 06.08-09.08.2016 odbędą się w Wrocławiu Mistrzostwa Polski Juniorów w szachach szybkich 15’+10”/ pos. od początku partii i błyskawicznych 3’+2”/pos. (6’+4”/pos. młodzicy).
Jest to impreza na której można zdobyć punkty SSM. Ponieważ są to wiodące zawody sportowe rekomendowane przez zarząd WMZSzach, planuje się dofinansować udział zawodników w grupach wiekowych: C-12, D-12, C-14, D-14, C-16, D-16, C-18, D-18 (w tych grupach można zdobyć punkty SSM).

	Wysokość dofinansowania zależeć będzie od punktacji w rankingu juniorów. 

	Aby uzyskać dofinansowanie na Mistrzostwa w roku 2017
[bookmark: _GoBack]zawodnik ma obowiązek dokonać zgłoszenia do turnieju poprzez stronę internetową mistrzostw w terminie do 16.07.2017
(zawodnik musi być na liście zgłoszonych w dniu16.07.2017)
O zapisaniu się na listę startową  należy powiadomić mailowo 
prezesa : orlowmiroslaw@gmail.com 
Informacja o przyznanym dofinansowaniu będzie  zamieszczona na stronie internetowej związku. Dofinansowanie można przeznaczyć wyłącznie na świadczenia zakupione u organizatora.


	Po przydzieleniu dofinansowania w sprawie płatności za zakwaterowanie i wyżywienie należy skontaktować się z Sekretarzem WMZSzach Piotrem Kraśniewskim. Opłatę startową należy wnosić we własnym zakresie – dofinansowanie nie będzie obejmowało startowego.
